L'indien et le dinosaure

Marc Cantin

1- De quel dinosaure s’agit-il
[lun tricératops
[ Jun diplodocus
[ Jun tyrannosaure

2- Pourquoi papa ne se leve pas?
1C-est mercredi.
[1C’est dimanche.
[1Ce sont les vacances scolaires.

3- Qui gagne la bataille »
[1Cest l'indien.
[1C-est le dinosaure.
L1Cest Arthur.

4- Que fait Maman:
10n ne sait pas.
[JElle dort aussi.
[1Elle est partie travailler.

5- Lyindien et le dinosaure existe-t-ils?
JNon, Arthur a révé.
[INon, ce sont des jouets.

[1Oui.
Tu as obtenu 5 Tu as obtenu 3ou 4 Tu as moins de 3
bonnes réponses! bonnes réponses! bonnes réponses!
Bravo! Tu as 10 points

Tuas 5 points

Rédlis vitelelivre !




